

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «29» 10 2020 року
№ 267



Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко

У М О В И
проведення державної грошової числової тиражної
лотереї «Мегалот»
(нова редакція)

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот».

Умови проведення державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот» (далі – Умови) розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні» та інших чинних нормативно-правових актів України.

Лотерея «Мегалот» є державною грошовою числовою тиражною лотереєю (надалі – лотерея), що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (надалі – Оператор), з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту осіб з інвалідністю в Україні.

Місцезнаходження Оператора: 01024, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код за ЄДРПОУ 30109292.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України.

1.2. Учасником у лотерею (надалі – учасник) може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї. При здійсненні ставки з використанням мережі Інтернет (зокрема через мобільний додаток) та/або мобільного зв'язку фізична особа зобов'язана підтвердити, що вона досягла 18-річного віку, в протилежному випадку їй може бути відмовлено у прийнятті ставки.

Ігрові варіанти та ставки можуть реєструватися в електронній системі прийняття ставок:

- а) у пунктах розповсюдження;
- б) через мережу Інтернет (зокрема із використанням мобільного додатку Оператора);
- в) через мережу мобільного зв'язку;
- г) через термінали самообслуговування.

В будь-якому разі, ігрові варіанти учасників в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок.

Послуги з реєстрації ігрових варіантів за допомогою мережі мобільного зв'язку та Інтернету (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора), надаються окремими розповсюджувачами за угодою з Оператором.

Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від наявних угод з розповсюджувачами та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про дату початку здійснення прийняття ставок через певні канали та засоби прийняття ставок або про зміну існуючих, Оператор повідомляє у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та/або на офіційному Веб-сайті Оператора.

Детальна та додаткова інформація про засоби та порядок прийняття ставок в лотерею та реєстрацію ігрових варіантів, пункти розповсюдження лотереї, Інтернет сторінки, на яких здійснюється прийняття ставок у лотерею та можливо завантажити мобільний додаток Оператора, короткі номери, через які можлива реєстрація ігрових варіантів шляхом передачі SMS-повідомлення, постійно розміщується на офіційному Веб-сайті Оператора.

1.3. Прийняття ставок у лотерею здійснюється виключно на добровільній основі. Учасником лотереї може бути особа, визначена у пункті 1.2 цих Умов, яка здійснила ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) або через мережу мобільного зв'язку, або через термінал самообслуговування, або у пункті розповсюдження.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок у лотерею у пунктах розповсюдження здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пунктах розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй чека учасника (електронного чека учасника).

1.4. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 1 до цих Умов.

1.5. В лотереї переможцями вважаються учасники, які:

- вгадали 3, 4, 5 або 6 чисел із діапазону чисел від 1-го до 42-х включно;
- вгадали 3 числа із діапазону чисел від 1-го до 42-х включно, а також додаткове число з діапазону чисел від 0 до 9 включно (надалі – Мегакулька);
- вгадали 4 числа із діапазону чисел від 1-го до 42-х включно та Мегакульку;
- вгадали 5 чисел із діапазону чисел від 1-го до 42 включно та Мегакульку;
- вгадали 6 чисел із діапазону чисел від 1-го до 42 включно та Мегакульку.

Учасник, в чеку учасника якого співпало шість чисел із числами, зазначеними на кульках, які випали із основного лототрону під час розіграшу тиражу, набуває право на отримання Мегапризу. У разі, якщо таких учасників декілька, Мегаприз тиражу розподіляється між ними в рівних частинах.

Учасник, в чеку учасника якого співпало шість чисел із числами, зазначеними на кульках, які випали із основного лототрону під час розіграшу тиражу, а також співпало додаткове число (Мегакулька) із числом, зазначеним на кульці, що випала із додаткового (спеціального) лототрону під час розіграшу тиражу, набуває права на отримання Мега джек-поту («джек-поту») тиражу. У разі, якщо таких учасників декілька, Мега джек-пот розподіляється між ними в рівних частинах.

1.6. Розмір ставки в лотерею (за один ігровий варіант з однією (основною) Мегакулькою) становить 5 грн. (вартість основної Мегакульки – 1 грн., яка включається в 5 грн.). Учасник при здійсненні ставки в лотерею може замовити зазначення в одному ігровому варіанті чека учасника (в тому числі електронного чека учасника) додатково від 1 до 9 Мегакульок. Загальна кількість Мегакульок, зазначених в одному ігровому варіанті, з врахуванням основної Мегакульки, не повинна перевищувати 10. Мегакульки, які додатково зазначені за бажанням учасника, вважаються додатковими Мегакульками. Вартість однієї додаткової Мегакульки, яка зазначається в ігровому варіанті за бажанням учасника, становить 1 грн. У разі, якщо учасник за власним бажанням придбав одну додаткову Мегакульку або більше, загальна вартість такого ігрового варіанту (ігрового варіанта з додатковими Мегакульками) визначається за формулою:

5 грн. + 1 грн. x N,

де N – кількість додаткових Мегакульок. Таким чином, загальна вартість ігрового варіанта з однією додатковою Мегакулькою, що замовляє учасник за власним бажанням, буде дорівнювати 5 грн. + 1 грн. x 1 = 6 грн. У разі придбання 2-х Мегакульок: 5 грн. + 1 грн. x 2 = 7 грн. і т.д.

Учасник не вправі відмовитися від основної Мегакульки, яка є невід'ємною частиною ігрового варіанта.

1.7. Ігровим варіантом в лотереї вважається будь-яка комбінація із 6 чисел із діапазону чисел від 1 до 42-х включно та Мегакулька (Мегакульки), що зареєстрована в електронній системі прийняття ставок відповідно до цих Умов.

Чек учасника – це документ, який засвідчує ігровий (і) варіант (-и) учасника, а також факт реєстрації ігрового варіанта (варіантів) в електронній системі прийняття ставок та оплату учасником ставки у лотерею. За умови повного (або часткового, відповідно до цих Умов) співпадіння ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу, на який було зареєстровано ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок, чек учасника є підставою для безоплатного отримання призу(-ів) в лотерею. Чек учасника є засобом, який засвідчує участь в лотереї.

Чек учасника може бути як в паперовій, так і в електронній формі.

Чек учасника в паперовій формі видається учаснику, який здійснив ставку в лотерею через термінал самообслуговування або у пункті розповсюдження.

Чек учасника в електронній формі видається (надсилається) учаснику, який здійснив ставку в лотерею через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) або через мережу мобільного зв'язку.

В електронному чеку учасника зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника, загальна сума ставки у лотерею тощо.

Термінальна картка – бланк в паперовій формі, що призначений для відображення в ньому учасником обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо для подальшої його (їх) реєстрації розповсюдженцем в електронній системі прийняття ставок.

Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування, на Веб-сайті в мережі Інтернет чи у мобільному додатку Оператора, через які можна здійснити ставку в лотерею, та яка призначена для позначення учасником обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (зокрема із використанням мобільного додатку Оператора) чи термінал самообслуговування.

Мегаприз тиражу – це приз, який формується за рахунок суми коштів 1-ої групи призового фонду тиражу та може (за рішенням Оператора) формуватися за рахунок коштів резервного фонду лотереї.

Термінал самообслуговування – електронний пристрій (прилад), який дозволяє в автономному режимі здійснювати електронні транзакції з прийому платежів за товари та послуги та є засобом реєстрації ігрових варіантів учасника в електронній системі прийняття ставок, а також може служити засобом отримання виграшу шляхом спрямування суми виграшу на оплату послуг чи товарів, можливість оплатити яких надає такий термінал самообслуговування.

1.8. Здійснення учасником ставки в лотерею є укладенням між учасником і Оператором договору приєднання на умовах, визначених цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано ігровий варіант учасника, сплачений цією ставкою. Номер цього тиражу визначається в чеку учасника, в якому зазначається як ставка учасника, так і ігровий варіант учасника, сплачений цією ставкою. Факт укладення договору засвідчується чеком учасника (в тому числі електронним чеком учасника), який видається (надсилається) учаснику.

За одним виграшним чеком учасника (в тому числі електронним чеком учасника) може бути лише один переможець.

2. ПРАВИЛА ГРИ

2.1. Ігрові варіанти є невід'ємною частиною чека учасника лотереї. Кожний ігровий варіант, що бере участь у тиражі, може бути виграшним. Ігровий варіант, за бажанням учасника, може брати участь у 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 або 10 послідовних тиражах. При цьому, на кожний тираж, в якому учасник бажає брати участь, учаснику видається (надсилається) окремий чек учасника, при реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора) чи мережу мобільного зв'язку учаснику надсилається окремий електронний чек учасника.

2.2. Участь у тиражі лотереї беруть всі ігрові варіанти, зареєстровані в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї згідно з цими Умовами.

2.3. Прийняття ставки та реєстрація ігрових варіантів у пункті розповсюдження (окрім з використанням терміналів самообслуговування) виконується у такому порядку:

2.3.1. При реєстрації ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок із використанням термінальної картки:

- Учасник безкоштовно отримує у розповсюджувача термінальну картку, що використовується для реєстрації ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок;

- В будь-якому полі термінальної картки («Варіант 1», «Варіант 2», «Варіант 3», «Варіант 4» або «Варіант 5») учасник повинен самостійно відмітити шість будь-яких чисел із діапазону чисел від 1 до 42 включно, або зробити позначку «АВТО». При здійсненні учасником позначки «АВТО» електронна система прийняття ставок самостійно визначить шість будь-яких чисел із діапазону чисел від 1 до 42 включно. В одному такому полі термінальної картки фіксується тільки один ігровий варіант.

Учасник, який має намір одночасно зареєструвати кілька ігрових варіантів за допомогою однієї термінальної картки, повинен заповнити відповідну кількість полів термінальної картки (від двох до п'яти полів).

Позначка може бути зроблена шляхом закреслення по вертикалі; по діагоналі справа наліво чи по діагоналі зліва направо; навхрест по діагоналях чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування клітинки, в якій знаходиться число, що відмічається. При цьому не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки, в якій знаходиться число, що позначається.

У разі, якщо при заповненні будь-якого поля термінальної картки («Варіант 1», «Варіант 2», «Варіант 3», «Варіант 4», «Варіант 5») учасником була допущена помилка, він повинен зробити позначку ВІДМІНА у відповідному полі, в такому разі електронна система прийняття ставок не зареєструє ігровий варіант, визначений у відповідному полі термінальної картки.

- В полі термінальної картки «Обери від 1 до 10 чисел (Мегакульки)» учасник повинен відмітити будь-яке одне число, яке буде відповідати «Мегакульці», окрім випадку, коли учасник має намір замовити ще додаткові «Мегакульки». Учасник, який має намір замовити додаткові «Мегакульки», в полі термінальної картки «Обери від 1 до 10 чисел («Мегакульки)» повинен відмітити будь-які числа (із діапазону чисел, зазначених в цьому ж полі термінальної картки) в кількості, що відповідатиме загальній кількості «Мегакульок», які учасник бажає зазначити в певному ігровому варіанті чеку учасника.

Позначка може бути зроблена шляхом закреслення по вертикалі; по діагоналі справа наліво чи по діагоналі зліва направо; навхрест по діагоналях чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування клітинки, в якій знаходиться число, що відмічається. При цьому не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки, в якій знаходиться число, що позначається.

У разі, якщо при заповненні будь-якого поля «Обери від 1 до 10 чисел («Мегакульки)» термінальної картки учасником була допущена помилка, він повинен зробити позначку ВІДМІНА, в такому разі електронна система прийняття ставок не зареєструє відповідні числа